

शताब्दी महोत्सव

२०१७-१८



कार्यक्रम - उपक्रम

१ एप्रिल २०१७

गणेश याग व सरस्वती याग

मा. शाळा समिती अध्यक्ष / मुख्याध्यापक / सर्व सेवक व माजी विद्यार्थी यांच्या उपस्थितीत संपन्न होणार.

शताब्दी महोत्सव कार्यक्रमाचे उद्घाटन - सन्माननीय मान्यवरांच्या व सोलापूर शाखेतील सर्व विद्यार्थी व सेवकांच्या समवेत.

सकाळी ७ ते ८ - सामुदायिक सूर्यनमस्कार - स्थळ प्रशालेचे मैदान

२ एप्रिल २०१७

सकाळी - व्याख्यान, चर्चासत्र, मान्यवरांच्या मुलाखती दुपारी - माजी विद्यार्थी मेळावा
सायंकाळी - माजी विद्यार्थ्यांनी बसवलेले संगीत नाटक / प्रशांत देशपांडे संगीत संध्या.

१४ एप्रिल २०१७

डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांची १२५ वी जयंती निमित्त सकाळी ७.३० ते सायं. ७.०० पर्यंत
सलग अभ्यासिका - इयत्ता १० वी, ११ वी च्या विद्यार्थ्यांचा सहभाग

एप्रिल / मे २०१७



१) उन्हाळी क्रीडा शिबीर, नामवंत माजी विद्यार्थ्यांचे मार्गदर्शन - प्रशालेतील विद्यार्थ्यांसाठी विविध खेळांचे शिबीर.

२) शिक्षकांसाठी संगणक प्रशिक्षण - शिक्षकांना संगणक साक्षरता प्रशिक्षण



जून २०१७

शताब्दी महोत्सव डायरी / कॅलेंडर वितरण - वर्षभरातील कार्यक्रमाच्या नोंदीसह डायरी
विद्यार्थ्यांचे स्वागत - शाळेचा प्रथम दिवस पुस्तके व गुलाबपुष्प वितरण.

जागतिक योग दिन / आंतरराष्ट्रीय योग दिन साजरा करणे. प्रशालेतील विद्यार्थी, शिक्षक व
शिक्षकेतर सेवक यांच्या समवेत योगगुरु यांच्या मार्गदर्शनाखाली आंतरराष्ट्रीय योग दिन साजरा करणे.



जुलै २०१७

गुरुपौर्णिमा - गुरुपौर्णिमेचे औचित्य साधून प्रशालेचे आजी शिक्षकांचा सत्कार व मार्गदर्शनपर व्याख्यान.

वृक्ष दिंडी - वनसंवर्धन दिनानिमित्त वृक्षारोपण उपक्रम.

ऑगस्ट २०१७

लोकमान्य टिळक पुण्यतिथी साजरी करणे - वर्गावर्गातून लोकमान्य टिळक पुण्यतिथी कार्यक्रमानिमित्त विद्यार्थ्यांना चित्रपट दाखविणे.

संपूर्ण शाळा - दिंडी - ग्रंथ दिंडी - शताब्दी महोत्सवानिमित्त संपूर्ण प्रशालेची ग्रंथ दिंडी सोलापूर शहर भागातून निघेल
यामध्ये लेझीम, टिपरी, रथयात्रा, घोषपथक, वाहन, घोडेस्वार इ. समवेत.

गणेशमूर्ती निर्मिती कार्यशाळा - सर्व विद्यार्थ्यांना गणेशमूर्ती तयार करण्याचे प्रशिक्षण - प्रवेश खुला. संस्कार भारती रांगोळी शिबीर
ह. दे. प्रशाला व भारत विकास परिषद यांच्या संयुक्त विद्यमाने देशभक्तीपर समूह गीत स्पर्धा

शहर पातळीवरील विज्ञान - उपक्रम - सोलापूर शहर पातळीवर विद्यार्थ्यांकरिता विविध उपकरणे तयार करणे याविषयी स्पर्धा व प्रदर्शन.

क्रीडा दिनानिमित्त मॅरेथॉन स्पर्धा - शहर पातळीवरील

आंतरशालेय पातळीवर - क्योगट ८ ते १०, १० ते १२, १४ ते १६, १६ ते १८ व १८ ते .. पुढील क्योगट





❖ सप्टेंबर २०१७ ❖

ध्यान - प्राणायाम शिबीर - प्रशालेतील विद्यार्थ्यांच्या एकाग्रतेसाठी प्रयत्न
इयत्ता ९ वी ते १२ वी च्या विद्यार्थ्यांसाठी .



अभ्यास विषयक मार्गदर्शन - व्याख्यान
व्यक्तिमत्व विकास - व्याख्यान इयत्ता ९ वी व १० च्या विद्यार्थ्यांकरिता नामवंत व्याख्यात्यांचे मार्गदर्शन - व्याख्यान.



स्वच्छता अभियान साजरे करणे
गांधी जयंती निमित्त दैनंदिन जीवनात स्वच्छतेचे महत्व व विद्यार्थ्यांचे प्रबोधन

❖ ऑक्टोंबर २०१७ ❖

कोजागरी पौर्णिमा / संगीतरजनी कार्यक्रम - प्रशालेतील विद्यार्थी शिक्षक व शिक्षकेतर सेवक यांच्या समवेत व
कनिष्ठ महाविद्यालय शिक्षक व शिक्षकेतर कर्मचारी यांच्या उपस्थितीत साजरा करणे.

पहाटगाणी (धनत्रयोदशी) माजी विद्यार्थी पार्श्वगायक यांच्या वतीने सांस्कृतिक कार्यक्रम



❖ नोव्हेंबर २०१७ ❖

शहर पातळीवरील भव्य क्रीडा स्पर्धा - शताब्दी करंडक भरवणे
फुटबॉल स्पर्धा १४ व १६ वर्षाखालील विद्यार्थ्यांसाठी, शहर पातळीवरील आंतरशालेय भव्य क्रीडा स्पर्धा भरविणे.



❖ डिसेंबर २०१७ ❖

बालनाट्य व एकांकिका स्पर्धा - शहर पातळीवरील आंतरशालेय स्पर्धा

इयत्ता ५ वी ते ८ वी बालनाट्य स्पर्धा, इयत्ता ९ वी व १० वी एकांकिका स्पर्धा

❖ २३-२४-२५ डिसेंबर महा-स्नेहसंमेलन ❖

❖ जानेवारी २०१८ ❖



शहर पातळीवरील भव्य चित्रकला स्पर्धा - इयत्ता १ ली ते ४ थी गट, ५ वी ते ७ वी गट, ८ वी ते १० वी गट
सोलापूर शहर पातळीवरील निबंध स्पर्धा - इयत्ता ५ वी ते ७ वी, ८ वी ते १० वी करिता

❖ मार्च २०१८ ❖

महिला महोत्सव - शिक्षक पालक संघ समन्वयाने महिला महोत्सव साजरा करणे
शताब्दी सांगता समारंभ - मार्च २०१८ अखेर

